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Шановний Юрію Євгенійовичу! 

 
На Ваш запит на інформацію від 15.06.2022 року, який надійшов через сайт «Доступ до 

Правди», щодо переліку водних об’єктів, які розташовані на території Старосинявської 
територіальної громади області, в межах компетентності повідомляємо наступне. 

На виконання пункту 5 Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 
15.04.2021 року «Про заходи державної регіональної політики на підтримку децентралізації 
влади» введеного в дію Указом Президента України від 29.04.2021 року № 180/2021 за 
результатами проведеної інвентаризації надаємо наявну інформацію про водні об’єкти, які 
розташовані на території Старосинявської територіальної громади (додається). 

Щодо відомостей про власників, орендарів, суборендарів та копії відповідних рішень 
органу місцевого самоуправління інформуємо, що відповідно до Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» представницький орган місцевого самоврядування - виборний 
орган (рада), який складається з депутатів і відповідно до закону наділяється правом 
представляти інтереси територіальної громади і приймати від її імені рішення. Органи 
місцевого самоврядування від імені та в інтересах територіальних громад відповідно до закону 
здійснюють правочини, зокрема щодо володіння, користування та розпорядження об'єктами 
права комунальної власності та інше.  

Тому, з метою отримання запитувачем необхідних відомостей та на підставі частини 3 
статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» направляємо вищезгаданий 
запит Старосинявській територіальній громаді для розгляду. 

Додатково повідомляємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 
можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду. 

 
Додаток: 1 файл в електронному вигляді. 

 
З повагою 
керівник апарату 
адміністрації                                                                                                  Оксана АНДРЕЙЧИК 
 
Марина ОЛЕХ 
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